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THÔNG BÁO
Các địa điểm niêm yết danh sách cử tri đại diện hộ gia đình 
lấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã 
trên địa bàn tỉnh Hải Dương

Căn cứ Kết luận số 137-KL/TW ngày 28 tháng 3 năm 2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư về Đề án sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương 2 cấp;
Căn cứ Nghị quyết số 74/NQ-CP ngày 07 tháng 4 năm 2025 của Chính phủ ban hành Kế hoạch thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính và xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương 2 cấp;
Căn cứ Kế hoạch của Ủy ban nhân dân huyện Gia Lộc về việc lập và niêm yết danh sách cử triđại diện hộ gia đình lấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã.
	 Nhằm kịp thời thông tin đến toàn thể nhân dân trên địa bàn xã được biết về các địa điểm niêm yết danh sách cử tri đại diện hộ gia đình lấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. 
Uỷ ban nhân dân xã thông báo về các địa điểm niêm yết danh sách cử tri đại diện hộ gia đình lấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã cụ thể như sau:
1. Danh sách cử tri Thôn Vô Lượng:     Tại Nhà văn hóa thôn Vô Lượng.
2. Danh sách cử tri Thôn Ty:   		   Tại Nhà văn hóa thôn Ty.
3. Danh sách cử tri Thôn Khay:   	   Tại Nhà văn hóa thôn Khay.
4. Danh sách cử tri Thôn Trung:   	   Tại Nhà văn hóa thôn Trung.
5. Danh sách cử tri Thôn Quỳnh Huê:   Tại Nhà văn hóa thôn Quỳnh Huê.
Danh sách cử tri toàn xã niêm yết tại nhà văn hóa trung tâm xã Thống Nhất
Vậy UBND xã Thống Nhất thông báo đến toàn thể nhân dân trên địa bàn xã được biết và đến tại các địa điểm niêm yết danh sách cử tri đại diện hộ gia đình lấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã nêu trên để nhân dân xem, theo dõi và kiểm tra danh sách cử tri đại diện hộ gia đình. Trường hợp không có tên trong danh sách cử tri đại diện hộ gia đình lấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã, thì ông (bà) kịp thời liên hệ với đồng chí Trưởng thôn để được bổ sung vào danh sách cử tri. 
Thời gian niêm yết danh sách cử tri đại diện hộ gia đình lấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã kể từ ngày ban hành thông báo.
Trên đây là Thông báo của UBND xã Thống Nhất về các địa điểm niêm yết danh sách cử tri đại diện hộ gialấy ý kiến về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã trên địa bàn tỉnh Hải Dương.

	Nơi nhận:
- Thường trực Đảng ủy xã;
- BCH Đảng bộ xã;
- Thành viên UBND xã;
- các tổ chức CT-XH xã;
- Trưởng đài truyền thanh xã; (để thông báo)
- Trưởng các thôn; (để thông báo)
- Lưu VP.
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